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ZHODNOCENÍ VOLEBNÍHO OBDOBÍ 2010 - 2014 

Na svém 24. zasedání, které proběhlo dne 17. 09. 2014, bylo zhodnoceno plnění dokumentu obce Programu rozvoje 

obce na roky 2011 až 2014, které si zastupitelstvo schválilo na svém 8. zasedání v roce 2012. Dovolte mi, abych vás 

informovala o jeho plnění.  Program rozvoje obce byl rozdělen do 12 prioritních oblastí – jako problematika životního 

prostředí, sociální a zdravotní, dopravní, vzdělávací a zájmová, školství, bezpečnosti, sportu a kultury, podnikání a 

zaměstnanosti. Při plnění úkolů v těchto oblastech jsme maximálně využívali vyhlášených dotačních titulů a tímto 

získali do obecního rozpočtu z úspěšných dotačních titulů finanční prostředky ve výši 30.761.918,- Kč (je to částka 

bez dotací získaných v minulém volebním období). 

Realizované investiční akce: 

- vznik nových dětských hřišť – dětské hřiště u mateřské školy a u družiny – (rok 2012 a 2013) 

- relaxační parčík na ulici Polská (2013) 

- provedení zateplení školy a výměnu oken (2014 – právě probíhá) 

- demolice živočišného areálu na ulici Polská (rok 2011) 

- zateplení budov kulturního domu a zdravotního střediska (r. 2013) 

- rekonstrukce kotelny v kulturním domě (2013)  

- rekonstrukce kotelny v základní škole (2011) 

- výměna oken v bytových domech č. p. 101a 102 (rok 2014) 

- výměna oken na budově DpS Osoblaha (2013) 

- rekonstrukce stanovišť pro kontejnery na směsný odpad (2014) 

- vybudování in- line dráhy v parku (2011) 

- modernizace koupaliště (2014 – právě probíhá) 

- rozšíření kapacity kempu (2011) 

- oprava sakrálních staveb (kapličky, boží muka, historické hroby na hřbitově 2012 - 2014) 

- naučná stezka – kostely Osoblažska (2014) 

- instalace retardéru v parku (2012) 

- oprava chodníku před potravinami (2013) 

- oprava chodníku před obchody na náměstí (2014) 

- modernizaci části veřejného osvětlení (2014) 

- získání kompostérů, kontejnerů na bioodpad, směsný odpad, tříděný odpad 

- mulčovací a žací stroj k traktoru (2012) 
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Realizované neinvestiční akce: 

- vznik studie využitelnosti budovy pavlovická č. p. 155 (2013) 

- projektová dokumentace k úpravě ČOV a kanalizace (2014) 

- zalesněné Městského lesa na ploše 7,8 ha (2013, 2014) 

- komunitní plánování a vznik dokumentu „Střednědobé plánování SS na Osoblažsku „ 

- sloučení ZŠ a MŠ – úspora finančních prostředků z rozpočtu (2011) 

- každoroční kulturní akce „Osoblažské hudební léto „ 

- vzdělávací kurs na PC pro seniory (2013) 

- projekt „ Babi, dědo pojďte s námi „- turistické vycházky (2013) 

- požární ochrana  - vybavení JSDH  (2012 – 2013) 

- zavedení pozice Asistentů prevence kriminality (2013 – 2014)   

- finanční podpora Policie ČR k zajištění bezpečnosti pro občany (2013, 2014) 

- finanční podpora neziskových organizací se sídlem v obci – sportovní, zájmové a kulturní vyžití  

- vznik dokumentu „ Plán připravenosti obce na mimořádně události a krizové situace) 

- rozšíření sítě sociálních služeb v obci, nové pracovní místa (2011-2014) 

- založení dvou obecně prospěšných společnosti – obec je jeden ze zakladatelů- vznik nových 

pracovních míst 

- využívání dotačních prostředků na zaměstnanost obyvatelstva z úřadu práce – celkem 52 

pracovních míst (2012 – 2014) 

- podpora  vzniku divadelního spolku a muzejního spolku poskytnutím prostorů, úhradou nákladů 

za energie.  
 

Mimo tyto úspěšné dotační tituly jsme podali ještě dalších 12 žádostí o dotaci, bohužel zde jsme neuspěli.  

Oprava bytového fondu – zde se vynaložilo celkem za volební období na opravu, rekonstrukci nebo modernizaci 

bytů finanční částka ve výši 2.687.059,- Kč. 

Nepodařilo se nám splnit všechny plánované akce (čas neúprosně běží, rozpočet obce je takový, jaký je). 

Další oblasti, kterými jsme se zabývali:  

- funkčnost obecního úřadu, kdy i zde jsme upravili úvazky zaměstnanců a úředníků tak, aby 

odpovídaly současnému dění. 

- funkčnost hospodářské činnosti obce (BHTS) – zde nutné vyřešit některé jevy spojené 

s přechodem na jinou formu hospodářského celku a rozhodnutí o formě hospodaření. Není tak 

jednoduché, jak se to jeví navenek.   

- funkčnost příspěvkových organizací  

- ne malým problémem bylo řešení přílivu občanů sociálně slabých a nepřizpůsobivých do bytů 

soukromého vlastníka v roce 2011. Nikdo z nás neměl zkušenosti, jak vzniklé problémy řešit. V 

tomto nám velmi pomohlo rozhodnutí zastupitelstva o tříleté spolupráci s Agenturou pro sociální 

začleňování při úřadu vlády. Doufáme, že tato spolupráce bude zdárně pokračovat, že cíle 

stanovené ve vzniklém dokumentu, které naše zastupitelstvo již schválilo (bude po schválení 

všech zapojených obcí vyvěšeno na webových stránkách obce), se podaří splnit, tak, ať nám 

tento problém nepřeroste přes hlavu. Velké poděkování patří všem občanům, kteří se do této 

problematiky zapojili v pracovních skupinách a svými nápady pomáhají řešit problémy na 

Osoblažsku.  
Podrobnější informace najdete v hodnoticí  zprávě zastupitelstva obce (k nahlédnutí na obci nebo u zastupitelů). 

Celkově hodnocení tohoto volebního období nechám na Vás, na voličích. Já jej osobně ze své pozice starostky 

hodnotím jako volební období velmi přínosné pro obec. Děkuji všem zastupitelům za jejich korektní, efektivní 

jednání, jednání bez průtahu. Chci věřit, že další volební období bude nejméně tak úspěšné jako toto období, ne-li 

více. Velmi zde bude záležet opět na voličích, koho do zastupitelstva zvolí a kam se obec posune.  

 



CO PŘIPRAVUJEME? 
 

        Do konce roku 2014 budou v nájemních bytech instalovány měřiče tepla na každém otopném tělese (je to 

povinnost ze zákona) a dále budeme vyměňovat ve většině nájemních bytů měřiče teplé a studené vody z důvodu 

stáří.  Akce bude stát předběžně max. 200.000,- Kč. 

 
 

CO JSME UDĚLALI?  
(od července 2014) 

 
 Projekt „Energetické úspory ZŠ a MŠ Osoblaha“ 

V červenci jsme obdrželi registraci a rozhodnutí SFŽP, kde nám byla přiznaná částka na tuto reakci  19.698.153,- Kč, 

z toho podíl z rozpočtu obce by měl být 1.872.500,- Kč (tj. pětiletá úspora při zateplení), dále 1.782.566 (je 10% podíl 

dotace obce). To znamená, že ze SFŽP je podpora 16.043.870,- Kč. Tato částka může být ponížena, protože 29. 09. 

2014 do 10:00 hodin byla vyhlášena veřejná zakázka na realizaci tohoto projektu. Následovat by mělo výběrové 

řízení komisí, kterou jmenovalo zastupitelstvo obce. Po uzavření výběrového řízení bude známa finanční částka, za 

kterou vybraná firma projekt zrealizuje. Pokud bude vše, jak má být, započne akce někdy v druhé polovině října roku 

2014 a bude trvat až do června roku 2015.    

 Akce „Výměna oken v bytových domech č. p. 101 a 102 Osoblaha“  

 V měsíci červenci 2014 proběhlo výběrové řízení na akci Výměna oken v bytových domech č. p. 101 a 102 Osoblaha. 

V současné době je zakázka realizována firmou Traweko, Hranická 1455, Lipník nad Bečvou v částce  464.489,- Kč.  

Vybavení obřadní síně  

V měsíci červnu proběhlo výběrové řízení na zakoupení nových křesel do obřadní síně kulturního domu. Bylo 

zakoupeno ze tří nabídek firem 15 ks křesel v celkové částce 23.664,- Kč. Akce byla uhrazena z rozpočtu obce.  

Projekt „Biologický rozložitelný odpad na Osoblažsku II.“ 

Ve spolupráci s Mikroregionem obcí Osoblažska jsme realizovali projekt pro zakoupení kompostéru do obce 

k likvidaci biologického odpadu. Obec získala 50 ks kompostérů o objemu 900 l za částku 13.500,- Kč (podíl obce na 

projektu). Do tohoto projektu se zapojilo 8 obcí Osoblažska. Na základě pořadníku byly kompostéry občanům 

rozdány, byly sepsány smlouvy o výpůjčce a následném darování. Záměrem obce bylo snížit vývoz biologického 

odpadu a zrušit některé místa na biologický odpad v obci.  

Příprava projektové dokumentace „Rekonstrukce a dostavba kanalizace a ČOV Osoblaha“ 

V měsíci červenci 2014 byla realizována výzva k předkládání cenových nabídek pro přípravu projektové dokumentace 

na rekonstrukci a dostavbu kanalizace a ČOV  Osoblaha. Jedná se o napojení kanalizace z ulice Třešňová a základní 

školy na čističku a zároveň o vyřazení z provozu čističky v zahradnictví (velmi náročná na spotřebu a málo účinná) a 

napojení kanalizace na čističku na ulici Hrnčířské. Projektová dokumentace bude sloužit pro vyhlášení dotace v roce 

2015. Z rozpočtu obce bude uhrazeno 298.386,- Kč. Zakázka bude ukončena v tomto roce.  

Oprava kapličky ve Studnici 

Byla ukončena částečná oprava kapličky ve Studnici. V rámci opravy došlo k výměně krovů a následnému pokrytí 

střechy a věže, kovářské práce na oknech a vstupních dveří. Byla provedena úprava terénu okolo kapličky a umístěna 

informační tabule a lavička. Oprava byla nutná z důvodů rozpadání se a vandalství na sakrální památce.  

Zpracovala starostka obce 



MAS ROZVOJ KRNOVSKA 

 
Rozvoj Krnovska jako místní akční skupina podporující udržitelný rozvoj místního a regionálního potenciálu na území 

všech obcí mikroregionu Krnovska realizovala tuto svou činnost v rámci Programu rozvoje venkova 2007-2013 

metodou LEADER – tzn. prostřednictvím místních aktivních lidí zapojených do místní akční skupiny z řad veřejného, 

neziskového i soukromého sektoru. 

V současnosti se Rozvoj Krnovska připravuje na nové programové období, kde pevně věří, že pomůže danému území, 

daným subjektům minimálně jako v období 2007-2013, kdy se celkem realizovalo více než 70 projektů – mezi 

nejznámější patří především realizace rozhledny „Na Skalce“ v Holčovicích, Naučné stezky kostelů Osoblažska. 

Danými projekty se však podařilo pomoci i samotným zemědělců, občanské vybavenosti v obcích, hojně byly 

podporovány i aktivity neziskového sektoru. 

V hluchém období roku 2014 a 2015 kdy se všechny místní akční skupiny musí certifikovat a vytvořit Integrovanou 

strategii území (tento dokument je k připomínkování na stránkách www.maskrnovsko.cz) a teprve poté mohou opět 

zahájit klasické fungování, se MAS Rozvoj Krnovska snaží pomoci rozvoji v daném území i jinými cestami – např. 

cestou rozšíření regionální značky „JESENÍKY – originální produkt“ na daném území. V současnosti jsou na území již 

dva certifikovaní výrobci – paní Příhodová se svými výrobky z ovčí vlny a manželé Millerští s včelími produkty. 

 

Zpracoval Ing. Pavel Antony, manažer SPL 

 
MIKROREGION – SDRUŽENÍ OBCÍ OSOBLAŽSKA 

 
Mikroregion – Sdružení obcí Osoblažska je dobrovolný svazek obcí založený dle zákona  

o obcích a realizuje projekty zaměřené na obnovu a rozvoj venkova. Zasahuje na území 14 členských obcí a měst 

(Bohušov, Dívčí Hrad, Hlinka, Janov, Jindřichov, Liptaň, Město Albrechtice, Osoblaha, Petrovice, Rusín, Slezské 

Pavlovice, Slezské Rudoltice, Třemešná  

a Vysoká). 

Mikroregion realizuje společné projekty obcí, jako například rekonstrukce chodníků, rekonstrukce veřejného 

osvětlení, pořízení kompostérů a kontejnerů na biologický odpad, vytvořil 5 etap naučné stezky Kostely Osoblažska, 

zajistil altány - odpočívadla pro turisty, vydávání turistických map a propagačních materiálů, pořádá Gastrofestival 

Ochutnej Osoblažsko apod. Mimo tyto aktivity také zpracovává pro obce, neziskové organizace 

 i podnikatele žádosti o dotace podle individuálních projektových záměrů a zastupuje dotované žadatele při 

administraci veřejných zakázek. 

V současnosti se podílí na rozšíření regionální značky „Jeseníky originální produkt“ a na obnově tradice paličkované 

krajky. 

Mikroregion se také zapojil do projektu meziobecní spolupráce, jehož garantem je Svaz měst a obcí ČR. V jeho rámci 

je provedena analýza území ORP Krnov v oblasti školství, sociálních služeb, odpadového hospodářství a volitelného 

tématu – zaměstnanost a podpora podnikání. 

Činnosti za každý rok jsou uvedené ve Výroční zprávě, která je zveřejněna na webových stránkách. 

kontakty: 554 646 200, 603 740 650 

e-mail: mikroregion.osoblazsko@seznam.cz 

webové stránky: www.mikroregion-osoblazsko.cz 

http://www.mikroregion-osoblazsko.cz/
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„Veřejné osvětlení v obcích Mikroregionu-Sdružení obcí Osoblažska“ 

7 Obcí Mikroregionu – Sdružení obcí Osoblažska se zapojilo do společného projektu, jehož výstupem je obnova 

místních sítí veřejného osvětlení v zapojených obcích. Projekt byl spolufinancován částkou 500 000,- Kč dotací 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje, celkové náklady na jeho realizaci byly ve výši 1 052 802,- Kč včetně DPH. 

Díky tomu došlo k rekonstrukci a obnově v rozsahu: 

Dívčí Hrad - 14 ks nových svítidel LED včetně výložníků, 

Jindřichov - 20 ks nových sodíkových svítidel včetně výložníků, 

Osoblaha - prodloužení místní sítě v délce 88 bm, 14 ks nových sodíkových svítidel včetně výložníků, 

Liptaň - 19 ks nových sodíkových svítidel včetně výložníků, 

Třemešná - 29 ks nových sodíkových svítidel včetně výložníků, 

Janov - instalace 2 ks sloupů, úprava rozvaděče a instalace 14 ks nových svítidel, 

Město Albrechtice - instalace 6 ks sloupů včetně kompatibilních svítidel  

a zemního vedení v délce 268 m. 

Součástí prací byla také demontáž stávajících svítidel, jejich likvidace  

a demontáž výložníků nad vedením ČEZ.  

Zástupci Mikroregionu – Sdružení obcí Osoblažska a obcí zapojených do projektu věří, že realizace projektu má 

příznivý dopad na životní prostředí,  

na životní podmínky obyvatel zapojených obcí a pomůže také obcím se snížením výdajů na provoz veřejného 

osvětlení. 

 

 

 

Zpracovala Martina Jalamasová, projektová manažerka 

 

 

OSOBLAŽSKÝ CECH PRACUJE A ZAMĚSTNÁVÁ 

Obecně prospěšná společnost Osoblažský cech, o.p.s. má za sebou první rok existence. Uteklo to jako voda a 

společnost za tu dobu již zahájila nebo přichystala několik projektů a co je nejdůležitější, vytvořila slibovaná 

zaměstnanecká místa pro osoby dlouhodobě nezaměstnané z našeho regionu. Plníme tak cíl, kvůli kterému 

společnost obce Osoblažska založily, to je zvýšení zaměstnanosti. 

V květnu jsme zahájili turistickou sezonu na osoblažské úzkokolejce, kdy letos poprvé bylo pro turisty 

připraveno občerstvení i na nádraží v Osoblaze. Také jsme během léta připravili ve spolupráci s obcemi Osoblažska 

první testovací várku džemů a marmelád a připravili žádosti o zřízení pracovních míst pro dlouhodobě nezaměstnané 

v regionu. 

A co se již zmíněných zaměstnanců týče, od října letošního roku máme celkem 5 zaměstnanců, kdy 4 z nich 

jsou z Osoblažska (po jednom z Dívčího Hradu, Hlinky, Osoblahy a Slezských Pavlovic). A jistě to nebude konečný 



počet, od prosince nebo ledna 2015 plánujeme nábor dalších zaměstnanců. Tyto i další aktuální informace naleznete 

také na našem facebooku Osoblažský cech nebo na www.osoblazskycech.cz 

 

Zpracovala Ing. Kristýna Kutálková, obchodní a projektová manažerka 

 

ALTHAIA JE TU PRO VŠECHNY DĚTI  

Althaia, obecně prospěšná společnost, již několik let působí na Osoblažsku a poskytuje potřebným občanům 

tohoto regionu pomoc ve všech stránkách jejich života - pomáháv případě zadluženosti a nebezpečí exekuce, 

nevycházení s rodinným rozpočtem nebo pomáhají dětem s doučováním a přípravou do školy nebo hledáním vhodné 

střední školy. Althaia ale neposkytuje jen sociální služby, ale připravuje pro děti a mládež z Osoblažska zábavná 

odpoledne, hry a soutěže. A že jich o uplynulých prázdninách bylo ;-) 

 Ještě před začátkem prázdnin byla vyhodnocena soutěž o nejlepší zlepšení průměru na osoblažské základní 

škole. Ty děti, které se nejvíce zlepšily, obdržely od Althaiy tablet. A pak nastaly prázdniny, během nichž probíhala 

například celoprázdninová soutěž LIGA HER, 19. července proběhlo zábavné odpoledne v rámci soutěže pro všechny 

děti TALENT 2014 a poslední prázdninový víkend proběhlo vyhodnocení další celoprázdninové soutěže ve třídění 

odpadu TŘIĎTE S NÁMI, kdy děti sbíraly papír, plast i nápojový karton, přičemž shromážděného odpadu bylo několik 

tun, tisíce plastových lahví a při zábavném odpoledni se děti náramně bavily. 

 Ale nepořádají se akce pro děti a mládež jen samostatně, častokrát spolupracuje Althaia s obcemi a dalšími 

neziskovými organizacemi. Například na Gastrofestivalu, který pořádal Mikroregion Osoblažsko, byly Althaiou 

zajištěny skákací hrady, zábavná aréna, kreslení a facepainting, který děti zajímal nejvíce.  

 No a co nás čeká na podzim? V Osoblaze, Hlince i Dívčím Hradě se pro Vás připravují zábavná a výtvarná 

odpoledne, kdy se budou vyrábět zvířátka z kaštanů nebo stromečky z těstovin. A se Základní a mateřskou školou 

Osoblaha se chystají pro všechny děti dva tématické zábavně vzdělávací dny, jeden v říjnu a jeden v prosinci. Všechny 

podstatné informace a pozvánky naleznete na facebooku Althaia – Kluby pro děti a mládež. Tak co, už těšíte se?  

 

Zpracoval Mgr. Jan Bezděk, sociální pracovník 

 

 

EKO – KOM a.s. 

 

Moravskoslezský kraj zlepšuje podmínky pro třídění.  
Odpad už teď můžeme v kraji třídit do více než 20 tisíc barevných nádob. A letos přibydou ještě další! 
 
Moravskoslezský kraj – Více než 650 dalších nových barevných kontejnerů se u svých domů i letos dočkají 
obyvatelé v Moravskoslezském kraji. Rozšiřování sběrné sítě je součástí dlouhodobého projektu, na němž 
spolupracuje obalový průmysl zastoupený Autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s. a Moravskoslezský 
kraj.  
 

http://www.osoblazskycech.cz/


Dlouhodobá snaha o zlepšování úrovně třídění v Moravskoslezském kraji přináší výsledky. Poslední meziroční nárůst 
výtěžnosti tříděného sběru plastů, papíru, skla a nápojového kartonu opět ukázal, že obyvatelé kraje třídí stále lépe. 
Papíru a plastů bylo na území kraje do konce roku 2013 vytříděno o 5% více než v roce 2012. „Jsme rádi, že se nám 
systematická podpora osvědčuje v praxi. V prvním pololetí letošního roku EKO-KOM a.s. distribuoval do obcí a měst 
Moravskoslezského kraje dalších 616 kontejnerů. V celkovém počtu se tak na konci letošního roku dostaneme přes 
hranici 21 tisíc nádob na tříděný odpad. Právě dostupnost kontejnerů pro občany je přitom jedním ze základních 
předpokladů pro úspěšný rozvoj třídění využitelných složek komunálního odpadu v kraji. Oproti konci roku 2005 
vzrostl počet nádob na třídění odpadů v průměru o 85%.“ vysvětlila Eva Drimlová, regionální zástupce společnosti 
EKO-KOM, a. s. Kontejnery na tříděný sběr jsou tak občanům v kraji blíž, neboť jedno průměrné kontejnerové hnízdo 
slouží pro přibližně 194 obyvatel. V roce 2005 to bylo o 145 lidí více.  
 
Distribuce kontejnerů na separovaný odpad v celkové hodnotě přesahující čtyři miliony korun probíhá ve dvou 

vlnách. V první vlně bylo  v lokalitách oblastí ORP Karviná, Havířov, Hlučín, Vítkov, Opava, Nový Jičín, Třinec, Frýdlant 

n.O., Frenštát p.R., Kopřivnice, Jablunkov, Český Těšín, Frýdek-Místek přiděleno 616  nádob. V druhé vlně budou 

nádoby umisťovány do dalších oblastí, jako je Opavsko a Bruntálsko. Tyto nádoby budou instalovány na podzim 

2014.  

 
Třídění se stává pohodlnější také občanům obce Osoblaha, kde jsou nově umístěny dvě nádoby separovaného 
odpadu na plast a papír. 
 
Přirozenou součástí životního stylu obyvatel kraje se stává třídění odpadů. „Jak vyplývá ze statistik společnosti EKO-
KOM, a.s., na jednoho obyvatele Moravskoslezského kraje připadalo v uplynulém roce více než 18 kilogramů 
vytříděného papíru, 10,5 kilogramů plastu, více než 10 kilogramů skla a téměř čtvrt kilogramu nápojových kartonů.“ 
popsala vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Moravskoslezského kraje Ing. Silvie Součková. Dodala, že 
celkové výsledky kopírují celorepublikový průměr. Dokonce nadprůměrně se v kraji třídí papír a plasty.  
 
„Jsme přesvědčeni, že jdeme správnou cestou. Třídění odpadů dlouhodobě podporujeme. Tyto výsledky přináší nám 
všem pozitivní signál v podobě každoročního nárůstu množství vytříděných odpadů. Jsme rádi, že se nám 
systematická podpora vyplácí,“ vysvětluje Ing. Silvie Součková. 
 
 
Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. 

Nezisková autorizovaná obalová společnost EKO–KOM, a.s. byla založena již v roce 1997 průmyslovými podniky 

vyrábějícími balené zboží a provozuje systém třídění a recyklace obalových odpadů. Od roku 2002 je autorizovanou 

obalovou společností, která provozuje celorepublikový systém zajišťující třídění, recyklaci a využití obalových odpadů 

na kvalitní evropské úrovni. Systém EKO-KOM je od svého vzniku založen na úzké spolupráci s obcemi v celé ČR a 

spolufinancuje a rozvíjí tříděný sběr a recyklaci komunálních a obalových odpadů.  

Úspěšnou dlouhodobou spolupráci obalového průmyslu a obcí potvrzují výsledky recyklace a využití obalových 

odpadů, které řadí ČR mezi nejlepší země v Evropě. Ročně je dosahováno 72 % míry recyklace obalů. Aktuálně je v ČR 

k dispozici více než 241 000 barevných kontejnerů na tříděný odpad. Vybudování sběrné sítě v posledních deseti letech 

realizovaly obce a města s pomocí investice EKO-KOM, a.s. do přímého nákupu a do poskytnutí prostředků obcím 

v objemu více než dvou miliard Kč. Díky tomu má přes 99% obyvatel ČR možnost své odpady třídit a 71% jich tak 

soustavně činí. 

Užitečné odkazy: 
 
www.jaktridit.cz – stránky s obecnými informacemi o třídění a využití odpadů 
www.tonda-obal.cz – populární stránky o třídění odpadů určené dětem a mládeži 
www.tridime.info – internetové stránky věnované třídění odpadů v Moravskoslezském kraji 
 

Zpracovala Lenka Klusková, konzultant marketingu

http://www.jaktridit.cz/
http://www.tonda-obal.cz/
http://www.tridime.info/


Zpracoval Honza Hejtmánek 

ve spolupráci se starostkou 

obce a přispěním: MAS – 

Rozvoj Krnovska, Mikroregion 

– Sdružení obcí Osoblažska, 

Osoblažský cech o.p.s., Althaia 

o.p.s. a EKO-KOM a.s. 

 

PLÁNOVANÉ 

KULTURNÍ 

AKCE  

 
ŘÍJEN 

 
3. 10. 2014 – Podzimní koncert 
v Bohušově 
 
4. 10. 2014 – Přehlídka svodu 
tažných koní ve Sl. Rudolticích 
 
11. 10. 2014 – Drakiáda - 
Osoblaha 
 
18. 10. 2014 – Dubí stezka – 
Koláčkobraní – M. Albrechtice 
 
24. 10. 2014 – Lampionový 
průvod – Sl. Pavlovice 
 

LISTOPAD 
 
7. 11. 2014 – Lampionový průvod 
v Osoblaze 
7. 11. 2014 – Světlušky – 
lampionový průvod – Rusín 
 
8. 11. 2014 – Martinské hody – 
Bohušov - Parním vlakem na 
Martinské hody 
 
22. 11. 2014 – Vánoční trhy – 
Janov 
22. 11. 2014 – Kateřinské trhy – 
Sl. Rudoltice 
22. 11. 2014 – Kateřinská zábava 
– Hlinka  
 
28. 11. 2014 – Vepřové hody – 
Liptáň 
 
29. 11. 2014 – Vánoční trhy – 
Osoblaha 
29. 11. 2014 – Memoriál L. 
Juráně – M. Albrechtice 
 
30. 11. 2014 – Rozsvícení 
stromku – Hlinka 

PROSINEC 
 
6. 12. 2014 – Vánoční turnaj 
smíšených družstev ve volejbale 
– Memoriál Libora Chamrada – 
Osoblaha 
 
26. 12. 2014 – Štěpánská zábava - 
Osoblaha 

 
FK Slezan 
Osoblaha 

Rozpis utkání 
Muži 

 
04. 10. 2014   15:30 h. 

Osoblaha – Horní Benešov 
 

11. 10. 2014   15:30 h. 
Světla hora – Osoblaha 

 
18. 10 2014   15:00 h. 

Osoblaha – Zátor 
 

25. 10. 2014   14:00 h. 
Sl. Rudoltice – Osoblaha 

 
01. 11. 2014   14:00 h. 

Osoblaha – Nové Heřmínovy 
 

08. 11. 2014   14:00 h. 
Jindřichov – Osoblaha 

 
16. 11. 2014   13:30 h. 

Sv. Heřmanice – Osoblaha 
 

Žáci 
 

04. 10. 2014   13:00 h. 
Osoblaha – Horní Benešov 

 
18. 10 2014   12:30 h. 

Osoblaha – Zátor 
 

25. 10. 2014   12:00 h. 
Sl. Rudoltice – Osoblaha 

 
28. 10. 2014   14:00 h. 
Karlovice - Osoblaha 

 

01. 11. 2014   11:30 h. 
Osoblaha – Olympia Bruntál 

 
08. 11. 2014   12:00 h. 

Jindřichov – Osoblaha 
 
 
 
 

TURISTICKÝ 
ODDÍL 

„NEZBEDOVÉ“ 
 

Ve dnech 25. 7. – 3. 8. 2014 se 
uskutečnil táborový pobyt 

turistického oddílu „Nezbedové“ 
v Bolaticích.  

 

 
 

Během 10 dní děti navštívily 
aquapark v Kravařích, zámek 

v Hradci nad  Moravicí, 
koupaliště v Bolaticích, město 

Opavu a bunkry v Darkovičkách. 
Na pobyt dětem přispěl 

Moravskoslezský kraj a Obec 
Osoblaha 

 
 
 

 


